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Date:                                                    9th‐10th January 2021

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Justin King
It is alleged that you have: Car #49 came into contact 
with you in car NZ3 at turn 10. This would be in breach 
of Sch Z 12.1 code of driving conduct.

The Clerk of the Course finds that: This is deemed to be a racing incident no 
blame can be apportioned to either driver.

The Clerk of the Course rules that: No further action to be taken. The 
drivers were given a briefing on the expectations of behaviour when 
passing a car and when being passed by a faster car.

2 Mark Stockton
It is alleged that you have: Sch Z 13.2 (1) (a) (3.) Causing 
qualifyig session to be red flagged and stopped.

The Clerk of the Course finds that: Car 30 caused the red flag by exiting the 
track into gravel trap at vulnerable point on turn 1.

The Clerk of the Course rules that: Penalty SchP A4Z.4 applies and driver 
penalised 3 grid positions for the next race.

3 Derek White
It is alleged that you have: Sch Z 12.1 Code of Driving 
Conduct.

The Clerk of the Course finds that: no blame can be apportioned to either 
driver involved in the collision (driver had left the circuit following hearing so 
notice not handed to him, but the outcome of hearing was verbally conveyed).

The Clerk of the Course rules that: No penalty can be applied.

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

3 Ivan Pavlovich

The Judge of Facts ‐ Starts April Smith reports that: ‐ A 
false start was made at the commencement of Race 12. 
Schedule Z 8.2 refers ‐ crossed grid line before starting 
signal given.

The Clerk of the Course rules that: Penalty A4A.8 applies. 6 seconds 
added to your race time.

4 Mark Fourie

The Judge of Facts ‐ Starts April Smith reports that: ‐ A 
false start was made at the commencement of Race 12. 
Schedule Z 8.2 refers ‐ crossed grid line before starting 
signal given.

The Clerk of the Course rules that: Penalty A4A.8 applies. 5 seconds 
added to your race time.


